

**VI ENCUENTRO VECINAL**

**Hora: 18:30**

**Lugar: Plaza de la Constitución**

MODERADOR: Sergio Manzano

TURNO DE PALABRA: Jorge Amelín

TOMA DE ACTA: Nora L. de Rafael

**ORDEN DEL DIA**

- **ELECCIÓN DE COMISIÓN DE GARANTIAS.**
- **ELECCIÓN DE COMISIÓN COORDINADORA.**
- **22M: INFORMACIÓN Y APOYOS.**
- **INVITACIÓN AL FORO SOCIAL.**
- **VARIOS.**

**1. ELECCIÓN DE COMISIÓN DE GARANTIAS:**

La comisión de garantías queda conformada por las siguientes personas:

José Lara.

Valentín Torres.

Carmen Margüenda.

Juan Carlos Granados.

Miguel Ángel Bernaldez.

Aprobado por unanimidad la elección de los únicos cinco candidatos presentados.

Queda pendiente la elección de suplentes (2), plazo abierto hasta el próximo encuentro vecinal.

**2. ELECCIÓN DE COMISIÓN COORDINADORA:**

La comisión coordinadora por orden de votación queda conformada por las siguientes personas:

Jorge Amelín Martin	29 votos
Carmen Vallejo Baratas	24 votos
Ángeles Castro Torres	23 votos
Alejandro Álvarez Carrillo	21 votos
Sergio Manzano Figueroa	20 votos
Isabel M <sup>a</sup> Déniz Álvarez	19 votos
Pedro M. Vigil Gutiérrez	18 votos
Carlos J. San José Ureña	17 votos
Silvia Castaño Blanco	15 votos
Fco. Cerezo Iglesias	14 votos
Cristina Esteso Cama	13 votos

**Votos en blanco: 7**

ACTA



Mesa electoral compuesta por:

Olivia Isidoro Calle  
Noelia Isidoro Calle  
David G. T.

Aprobado por unanimidad la elección de los candidatos.

### 3. 22M: INFORMACIÓN Y APOYOS:

MARCHA A BRUSELAS: 1 DE OCTUBRE- 15 DE OCTUBRE

LEMA PROPUESTO: ¡BASTA! ¡Cambiemos esta Europa!

#### INFORMACIÓN:

Las marchas pretenden confrontar a las élites europeas reunidas en la cumbre del Consejo Europeo de Jefes de Estado que se reunirán en Bruselas, mediante movilizaciones sociales en los pueblos y ciudades de los diversos itinerarios.

15 de OCTUBRE: Las Marchas llegarán a Bruselas coincidiendo con una jornada de movilización promovida por las plataformas belgas alrededor del edificio en el que se celebrará la cumbre.

16 de OCTUBRE: Tendrán lugar debates y discusiones, con una Conferencia sobre la Deuda, entre otros puntos, en un gran encuentro de los movimientos sociales europeos.

17 de OCTUBRE: Prevista al mediodía una manifestación europea con importantes delegaciones internacionales. La fecha tiene un elevado simbolismo pues es la jornada internacional de lucha contra la pobreza.

Si se quiere combatir la pobreza hay que parar la austeridad.

Llamamos a todos los colectivos y organizaciones que luchan por construir una Europa diferente a apoyar las Marchas, organizando eventos, en cuantos lugares sea posible y a movilizarse para ir a Bruselas, especialmente para la manifestación del sábado 17 de octubre.

- Basta de austeridad.
- Alto a la negociación del TTIP/TAFTA y otros acuerdos.
- Verdaderas políticas ante la crisis climática.
- Alto a la privatización de los bienes comunes y de los servicios públicos.
- Acabar con los Paraísos Fiscales.

ACTA



## APOYO DESDE DIFERENTES COLECTIVOS:

### HUELGA GENERAL (22 DE OCTUBRE)

Aun habiendo sido convocada, se ha decidido en la última estatal hacer "JORNADAS DE LUCHA" ante la poca participación y apoyo de los sindicatos hasta la fecha, únicamente contando con CNT., CGT., LA SOLI., entre otros.

Los sindicatos mencionados participarán durante 2 horas al día.

Se realizarán acciones varias (información a los consumidores, huelga de consumo...)

Para aunar fuerzas se ha creado un grupo de trabajo concreto, se propone concentrar en una reunión a todos los colectivos el martes 7 de julio en la Parroquia de Borromeo.

En principio hay programados "parones" solo el día 22 de octubre.

Aunque en la próxima estatal del 11 de julio se concentrarán más propuestas en función del resultado, GF tendría que participar de manera activa.

## VOTACIONES:

### MARCHA A BRUSELAS:

EN CONTRA:	0
ABSTENCIONES:	1
A FAVOR:	37

### HUELGA GENERAL:

EN CONTRA:	0
ABSTENCIONES:	3
A FAVOR:	35

## **4. INVITACIÓN AL FORO SOCIAL**

Diagnostico de situación del momento social y político actual. (PODEMOS)

Al margen de egos, siglas, etc. PODEMOS convoca hacer foro para ir hacia el cambio, fecha sábado 11 de julio.

Invitación para la participación de forma individual y como colectivo para añadir propuestas para la mejora de la vida de la ciudadanía independientemente de quien gobierne.

## ACTOS:

VIERNES 3 DE JULIO: CIFE Avda. de las provincias, 33, Fuenlabrada a las 19:00 horas  
Charla - debate acerca de los límites del activismo frente a los límites de la actividad institucional.

Ponentes: Guillermo Zapata, María Espinosa y Emilio Delgado.

ACTA



SÁBADO 4 DE JULIO: Parque de la Paz, Fuenlabrada. De 18.30 a 21.00 horas  
Mesas temáticas: Sanidad, Educación, Migración, Ecología, Colectivos de Trabajadores en Lucha, Colectivos en Riesgo de Exclusión Social, Juventud.  
Debate y recogida de propuestas en cada mesa.

VIERNES 10 DE JULIO: CIFE Avda. de las provincias, 33, Fuenlabrada  
Video Forum a las 19:00 horas. Documental sobre el 15M.

SÁBADO 11 DE JULIO:

Foro de mesas sectoriales y temáticas de "Podemos Madrid" en Vallekas.  
Más de treinta mesas a elegir con jornada completa.

**Para inscribirse, en la siguiente dirección:**

<https://participa.podemos.info/inscripcion-foro-cambio>

ACLARACIÓN: Condiciones para la participación del foro de Fuenlabrada: cobertura para asociaciones locales.

VOTACIONES:

EN CONTRA	0
ABSTENCIONES	6
A FAVOR	35

(EL RESULTADO DIFIERE DEL RESTO DE LAS VOTACIONES POR LA ENTRADA AL ENCUENTRO DE 3 PERSONAS MÁS)

PROPUESTAS: (mesas)

1. Necesidades para las personas con diversidad funcional y/o exclusión social.
2. Seguridad ciudadana: Acciones: Cuerpos de seguridad y fuerzas del Estado.
3. Anticorrupción.

## 5. VARIOS

5.1- REPRESENTANTES PARA GF EN LAS JUNTAS DE DISTRITO Y PATRONATOS:

Después de la votación las juntas de distrito y patronatos quedan conformadas por las siguientes personas:

CULTURA: Rubén y Antonio Gamez.

DEPORTES: Cristina y Alejandro

OTAF: Jorge Baeza y Concejal (en el caso de no haber ningún candidato)

INST: Nora

CIFE: Marta y Ramón

ACTA



#### BARRIOS:

Centro, Arroyo, La Fuente: Carmen N. y Bruce  
La Avanzada, La Cueva: Edu y Juanqui  
El Naranjo, La Serna: Dani y Antonio Gamez  
Cerro del Molino: Jose Lara y Leo  
Vivero - Hospital: Marota y Edu "Equo"  
Loranca, Miraflores: Aniceto (pendiente de confirmación)

#### 5.2 - INFO REUNIÓN JUNTA DE PORTAVOCES:

GF propone que las comisiones no se redujesen a 9 sino a 13.  
No en contra de reducir número de cargos.  
Gobierno liberado con sus 14 liberados.  
Junta: El PP en contra, sólo opino que sobraba un concejal  
Portavoz: Alex. - Suplente: Isa. - Asesor: Amelín.

LUNES 29 DE JUNIO NUEVA JUNTA DE PORTAVOCES PARA DECIDIR TODOS LOS REPRESENTANTES.

(NOTA INFORMATIVA: La semana que viene tenemos grupo municipal)

#### 5.3- INFORMACIÓN CONSTITUCIONAL:

Se Informa de las reuniones y cuestiones relacionadas con los institucional. El PSOE no dialoga sino que impone lo suyo, mientras que el PP intentó buscar un acuerdo de la oposición que no hemos aceptado en ningún momento, pues nos oponemos también a las políticas que realiza el PP.  
Para más información sobre las reuniones mantenidas consultar sus respectivas actas subidas a la web.

#### 5.4- CASETA:

Sorteo: Nos ha tocado la más alejada del PSOE, hacemos frontera con el PP y C's se queda con la de UPyD.  
Precio: Acuerdos previos con casas regionales y resto de partidos en los precios de bebidas y comida.  
En la caseta hay que montar una carpa que la paga cada grupo. El ayto nos propone la empresa con las que ellos trabajan cuyo presupuesto es de 1000 + I.V.A., nosotros miraremos otros presupuestos.  
Propuestas:  
Se ofrecen como voluntarios Marta y su novio para el grupo de trabajo.  
La Comisión de coordinación legitimará esta gestión.

Votación por unanimidad, sí a la caseta.

#### 5.5- CÓDIGO ÉTICO:

Ya que por imperativo legal la remuneración de los cargos liberados es superior a la cantidad neta equivalente a 3 S.M.I., desde la comisión coordinadora se estudiará a que proyectos concretos de carácter social irá destinado ese restante o si es necesario mejorar este punto en el código ético y llevará una propuesta al siguiente encuentro vecinal.

ACTA